1. Ecrivez le verbe au présent suivant I'exemple:
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2. Ecrivez le verbe a l'infinitif :
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3. Ecrivez les verbes au passé :
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4. Ecrivez au futur a la bonne personne :
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5. Ecrivez les infinitifs selon 1'exemple :
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6. Ecrivez au passeé.
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7. Ecrivez ces phrases au passé et au futur selon I'exemple:
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8. (pour avancés) méme exercice que le 8 + infinitif
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Les D'V2IND (racines a 4 lettres)

Cette catégorie regroupe les verbes composés d'une racine de 4 lettres (voire méme
cing, et dans ce cas, ils appartiennent au groupe des pwNIND).

Il s'agit souvent de verbes formant des onomatopées (les deux premieres lettres de la
racine se redoublant) , ou des verbes d'origine étrangere:

exemples : bégayer Dana7, sonner 7x¥7x7, bourdonner nint7, téléphoner |9707.

9. Complétez suivant I'exemple :
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10. Complétez au passé :
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11. Ecrivez au passé et au futur d'aprés l'exemple :
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